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Градоначелник Суботице Саша Вученић данас ће покренути питање реконструкције
градске власти којом ће фактички ДС преузети контролу над градом коју је до сада
делио са СВМ, сазнаје Блиц. Иако се одлука правда ефикасношћу, реално то ће бити и
прва санкција демократа према СВМ који није гласао за буџет за 2010. годину у
Скупштини Србије.

  

- ДС ће у Суботици тражити већину у градском већу, које је до сада са СВМ било
дељено пола-пола - од десет чланова, по пет су имали ДС и СВМ. Због тога ће
затражити ванредну седницу Скупштине града, у којој имамо већину, а тражићемо и
контролу над најважнијим капиталним пројектима у Суботици - наводи наш извор из врха
ДС.

  

Тврдње лидера СВМ Иштвана Пастора да су и даље део владајуће већине биће на тесту
после те одлуке. Балинт Пастор каже да су раније ДС и СВМ различито гласали.

  

После уздрманих односа са Демократском странком, Савез војвођанских Мађара своју
верност владајућој коалицији доказаће и 29. децембра, када је на дневном реду
Скупштине ребаланс буџета за 2009. годину. Како је за Блиц рекао Балинт Пастор,
посланик СВМ, његова партија гласаће за тај закон.

  

- Нисмо имали никаквих приговора на ребаланс, нити смо улагали амандмане. Нема
сумње да ћемо гласати за његово усвајање, поготово што ће бити на снази свега
неколико дана - каже Пастор.

  

У разговорима ДС и СВМ, који су претходних неколико дана вођени у НС и у којима се
преиспитивала сарадња две странке на свим нивоима републичких и локалних власти,
договорено је да војвођански Мађари и даље остају у владајућој коалицији. Прва
провера њихових посланика, после противљења изгласавању буџета за 2010. годину,
биће управо 29. децембар, иако и без њих, како је речено у ДС, владајућа коалиција има
већину.

  

Предлог ребаланса буџета усвојен је на седници Владе Србије још 18. децембра, када је
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по хитном поступку упућен Скупштини на усвајање. Доношење тог закона неопходно је
ради обезбеђења материјалних и других услова за финансирање рада државних органа
и организација на целој територији Србије, као и организација обавезног социјалног
осигурања.

  

(Блиц)
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